ocus ||| 今日关注

美女有毒

英国六旬科学家与"名模"网恋 被诱骗运毒品出境

68岁的英国科学家弗兰普顿可谓晚节不保,他在网上和一名自称是2007年世界比基尼小姐的网友聊得火热,没想到后者竟是黑帮分子假冒。今年初,弗兰普顿被"名模"女友骗至阿根廷帮其带行李,却被机场检出行李中藏有毒品。如今弗兰普顿面临16年监禁。



犯罪分子假冒性感模特

今年1月23日,保罗·弗兰普顿在从阿根廷首都布宜 诺斯艾利斯的埃塞萨国际机场登机前往秘鲁时被拦下, 当地警方在他的行李箱中发现了两公斤可卡因。此后, 弗兰普顿一直被关在阿根廷监狱中。

由于担心自己罪名成立、会死在监狱里,7月22日晚,弗兰普顿终于说出了这位模特的名字,她就是32岁的丹妮丝·米拉里。米拉里出生于捷克,曾获得2007年世界比基尼小姐比赛冠军。弗兰普顿说,曾一直以为在交友网站上跟自己聊天的是内衣模特米拉里,但现在他相信跟自己聊天的不是米拉里,而是南美的黑社会成员,目的是骗他帮助运送毒品。

并未有迹象显示,米拉里跟这个毒品走私阴谋有关。

行李箱内衬中藏有毒品

7月22日晚,弗兰普顿在科学界的一些朋友依然试图保释他,如果罪名成立的话,弗兰普顿将面临16年监禁。一些有关此案的细节也浮出水面,包括在前往阿根廷之前,弗兰普顿曾在玻利维亚等了米拉里10天。

现年68岁、已离异的弗兰普顿出生于英国伍斯特郡,拥有牛津大学双重一级荣誉学士学位。他表示:"或许我应该早点识破这个阴谋,但对方太强大也太聪明。在那11个星期的时间里,我一直以为自己是在跟美女

谈情说爱。"

阿根廷警方1月23日在埃塞萨 国际机场逮捕弗兰普顿后,在他行李 箱的内衬中发现了可卡因。弗兰普 顿称,一个中年男人在布宜诺斯艾利 斯的一家酒店中把这个行李箱交给 了他,称是属于米拉里的。

弗兰普顿在接受一家阿根廷报 纸采访时表示,他原本计划将这个行 李箱带至比利时布鲁塞尔,在那里跟 他的网络女友米拉里会面。

据《现代快报》

做俯卧撑的机器人

双层巴士变的!

近日,捷克艺术家 David Cerny 设计 并制造了一辆会做俯卧撑的双层大巴。 他将一辆伦敦街头的经典双层巴士改造 成会做俯卧撑的机器人,在伦敦奥运期间 将被摆放在捷克奥运代表团总部外。他 希望这个机器人能成为伦敦奥运会的非 官方吉祥物。



"水果忍者"现实版 500 根皮筋勒爆西瓜!

近日两名美国男子尝试用大量橡皮筋紧勒西瓜,导致西瓜瞬间爆炸。同时,他们还用高速摄像机拍摄了这一过程,让人们一睹西瓜爆炸的精彩瞬间。

据报道,这两名男子加文与丹尼尔首先围坐在一张桌子边,旁边还安放着一台高速摄像机。之后,他们便用500根橡皮筋勒在一个西瓜的中部,并用力拉紧。当他们耗费了近20分钟后,西瓜忽然间往四周炸开,鲜红的瓜肉四处飞溅,场面"壮观"。

本报综合



ncredible

全球"最值钱"监狱 死刑犯排队等执行



在美国旧金山湾区有一座名叫圣 昆廷的监狱,它是加州最古老的监狱, 也是加州唯一一个对男性死囚执行死 刑的监狱。

这所监狱于1852年7月开始启用,目前收容5300名犯人。它占地275英亩且高耸于海湾之上,据估计价值800万至1000万美元,成为世界上最值钱的监狱。

加州政府最近又斥资逾1.64亿美元为圣·昆廷监狱添置全新医疗设备,并拨款3.56亿美元预算增建牢房来收容死刑犯。

由于圣·昆廷监狱是加州唯一一个对男性死囚执行死刑的监狱,且每年执行死刑的名额有限制,因此被判处死刑的犯人需要排队等待执行。据称,有些死囚等不到执行死刑就自然死在狱中了。

据《中国日报》

动物也爱抢镜头!





近日,一名摄影师在英国诺森伯兰郡海岸进行水下摄影,当他准备给自己拍一张水下照片时,一只好奇的小海豹"闯"入了画面,似乎想和他"抢"镜头。

摄影师亚历克斯·马斯塔德称,他潜入水中还不到一分钟,这只小海豹就游了过来,和他玩耍。当小家伙伏到他肩头上时,他连忙把相机转向自己,按下了快门。照片中,小海豹还没忘来个"咧嘴笑"。

爱"抢镜头"的不止是这只小海豹,许多摄影师都拍下了令人忍俊不禁的动物"抢镜"照。一群学生在哥斯达黎加丛林中拍合照,一只倒挂在树上的树懒宝宝突然从镜头上方探出脑袋,成功"抢镜"。在秘鲁的马丘比丘,摄影师本想拍下古城遗迹风光,谁知一只表情严肃的羊驼却成了主角。另外一张照片中,一只圆乎乎的海豹也成功抢了企鹅的风头。